

范姜與前姨仔「衝突事件」

鍾鎮濤：不是大件事！

香港文匯報訊（記者 李慶全、李思穎）鍾鎮濤和范姜與章小蕙胞妹章小婉日前在住所大堂發生衝突，期間有人搶去章小婉的手機擲爛，結果章小婉報警，范姜以刑毀被捕。事發後，阿B和章小蕙的一對仔嘉凌和嘉晴在Facebook力撐范姜，而阿B昨日到紅館為當晚的JOEY V紀念音樂會綵排，更首度開腔為事件作出回應，阿B全程表現從容，面帶笑容接受訪問。對於兒子揚言若章小蕙不離開，便跟她和其身邊人斷絕關係，阿B覺得兒子已經21歲，懂得分辨對與錯。有指章小蕙為此已提早返港，阿B立刻劃清界線說：「唔關我事。」

一班歌手包括「溫拿」、杜麗莎、李克勤、林子祥、葉麗儀、張敬軒、太極為悼念音樂人JOEY V的離世，特地於昨晚在紅館舉行「W Miss You Joey V紀念音樂會」，開騷前一眾演出歌手和JOEY V家人進行拜神儀式，祈求順利，溫拿成員以鍾鎮濤最早到場，阿B合作地給記者拍照和訪問，全程都保持笑容。

兒女都已成人 知道對錯



阿倫力撐老友，聲言阿B兒女的反應可知對錯，別人無需「廢話」。

問鍾鎮濤心情如何，他輕鬆地說：「做嘢囉。（女友范姜呢？）沒什麼，其實整件事係電話跌咗地，不是什麼大件事。」阿B有看過一對仔在Facebook的支持留言，阿B謂：「女兒16歲，兒子21歲，已經是大人，有自己思想，知道對與錯。（兒子表現很激？）美國仔講嘢是這樣，我也有跟兒子傾過，亦有叫他駕車小心。」說到章小蕙在事發後急回港，阿B即說：「唔關我事，我們無聯絡。」有指事件源頭是有人

指嘉晴被打，阿B笑說：「無，要問番講的人，我都想知邊個咁講。（覺得自己無辜嗎？）我唔知，唔知大家點睇呢？仲要係完全無關的人（指章小婉）。」阿B亦覺傳媒無辜要在其寓所樓下等，所以很不好意思。

其後阿B和阿倫攬着合照，阿倫亦力撐老友說：「見到小朋友的反應便知道，小朋友都說范姜和阿B沒有放棄過他們，對與錯都會支持，個仔仲話會同再搞范姜和妹妹的人斷絕關係，所以其他人不用說太多，再講都是廢話。」

音樂會為JOEY V家人籌錢

阿倫表示這次音樂會是由杜麗莎做發起人和聯絡，JOEY V在



張敬軒以黑色打扮出席悼念音樂人JOEY V的音樂會。



范姜與前姨仔發生衝突，阿B談起事件輕描淡寫。

樂壇40年是位幕後英雄，因他突然離開並沒立下遺囑，他的小朋友仍在讀書，所以大家義務演出，為他家人籌錢，私下亦有幫忙，而克勤因感冒未癒，所以會同佢在台上一起唱，未能出席的劉德華便預先拍片支持。

張敬軒一身黑色打扮到場，他說這是最穩陣，並透露早前JOEY V出殯碰上是自己生日，故未能出席對方喪禮，所以音樂會一定要支持，演出尾聲時所有歌手會獻唱《ONE OF ALL》送給對方。

從水立方唱「游」到台灣墾丁

亞視「觸動陳奕迅」



陳奕迅連夜乘私人飛機「走場」，從北京趕到台灣。

香港文匯報訊 陳奕迅於4月2日跟國家跳水隊唱「游」水立方，聯同四位歌手舉行「非凡之旅」演出後，當晚連夜乘私人飛機趕往台灣墾丁參與2011年的春浪演出，昨天又飛到北京再開工拍電影，簡直沒有休息的時間。

陳奕迅今次由水立方到墾丁春浪演出，亞視都派員全程直擊拍攝，準備於本月尾播出。

對於收視 並不緊張

陳奕迅在網上看回自己為亞視拍攝的首個特輯《觸動陳奕迅》，對於亞視收視有限，他並不緊張，他說：「現在還會有



忙碌的陳奕迅登上私人飛機，才獲得片刻「清閒」。

人因為想睇一個節目而趕回家嗎？我覺得，大部分都會像我一樣預先錄影下來，所以收視報告如何，無所謂啦。錄影之後可以翻睇，網上又有重播，最緊要是大家睇完個節目，收到裡面的信息，關懷一下社會，着緊一下環保，又認識多一層陳奕迅就可以了。」

何基佑鍾凱瑩「拉埋天窗」

「造人」大計未達共識



何基佑牽着鍾凱瑩步入教堂，共同組成幸福家庭。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）藝人何基佑昨日和拍拖近三年的模特兒女友鍾凱瑩「拉埋天窗」，並以雞尾酒會形式宴請親友，關心妍和老公、小金子、江美儀和男友、王君馨、裕美等都有到場祝賀，張致恆、高皓正、周永恆等則擔任兄弟團，由於一對新人均是基督徒，因此婚禮由牧師主禮和讀經，場面溫馨熱鬧。

何基佑表示結婚的心情既緊張又害怕，覺得步入人生另一階段，他指十年前由加拿大回港後，一直希望有個家庭，如今終於成家，實在感到非常開心。問到會去哪裡度蜜月？他稱本來計劃到東京，但因地震而取消，他們月尾要到馬來西亞出席報道會，因此蜜月地點點點再說。至於婚後是否開始「造人」？他說：「這是我太太唯一無共識的事，我希望三年後，她就想五年後，希望去到三年時，安全措施會穿洞啦！」



「姊妹團」和「兄弟團」陣容整齊。

曬黑扮漁民 20演到60歲

郭富城化妝六小時

香港文匯報訊（記者 李思穎）郭富城以聯合國兒童基金會香港委員會大使身份出席「童望·同望」酒店籌款活動揭幕禮，大會安排城城與一眾小朋友合照，但見城城面對小孩時流露出慈父神情，不過「事業狂」的城城暫時無意擁有自己的小朋友，更揚言未儲夠老婆本，看來排開女友熊黛林要繼續等到頭長。

城城覺得今次活動很有意義，他鼓勵酒店住客慷慨把剩餘的外幣零錢捐出，幫助有需要的婦女和兒童改善生活。城城剛完成北京拍攝《全球熱戀》工作，緊接已開拍另一部由嚴浩執導新戲，當中城城扮演一名漁民，他刻意把皮膚曬黑，同時又曬到有雀斑，城城表示：「這次角色很有挑戰性，演繹一個由20歲到60歲的漁民，畢竟自己年紀大，演一個20歲年輕人便要運用攝影和燈光幫助，之前便花上六小時試化老妝。」



城城把眾多小朋友視為自己的孩子，所以自己唔急於生育。

看謝天華「床戲」

江若琳心跳加速

香港文匯報訊（記者 李慶全）無線新劇《洪武三十二》前晚首播，劇中一班演員相約到佐敦一間火鍋店看首播，當中包括謝天華、江若琳、馬賽、王君馨及腹大便便的陳倩揚，但女主角徐子珊則因要趕拍《法證先鋒III》，出席完首映即入廠開工，而前晚宴客的謝天華、江若琳及馬德鐘，在拍合照時剛巧電視正播着馬賽被迫脫衣的場面，各人都睇到嘩聲四起。

江若琳是首次拍古裝劇，她希望新劇能有好收視，她在劇中飾演一位公主，初段經常要女扮男裝，性格比較野蠻和任性，到後段則變得愛爭權奪位，角色很有變化。問到劇中有否親熱戲？她笑說：「沒有呀，最多只是擁抱，不過看到天華拍的床上戲，真的看到我嘩聲，尷尬得心跳加速。」



《洪武三十二》一眾藝員前晚吃火鍋看首播，為劇集推出造勢。

首次作曲新歌面世

官恩娜獲男友讚賞

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）官恩娜昨日到商台為首次自己作曲的新歌《依依》宣傳，她表示新碟將於六、七月推出，笑言首次作曲是一個很大的挑戰，新歌內容是講一些往事，一些最令人留戀和傷痛、改變不了的事，她說：「這首歌本來叫《下刪三百字》，因為這些往事雖令人留戀，但過去的事不用再提，不過，結果還是用了《依依》這個歌名。」問到是否有感她和吳卓羲的戀情太傷才寫這歌？她愕然地說：「吓？下刪三百字，這首歌不只講感情，還講不能改變的人生決定。（寫一首給男朋友？）我寫歌都未必一定是講愛情，現在經常拿給他自彈自唱，或會以生活細節為題。」她完成了這首歌便拿給男朋友聽，對方覺得很好，很支持她。



官恩娜首次自己作曲，在音樂方面又進一步。

王賢誌新任「三院」總理

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）東華三院新一屆董事局就職典禮晚宴昨晚在灣仔君悅酒店舉行，新任的總理王賢誌在現場招呼出席的貴賓，包括陳法蓉、翁嘉穗、陳嘉桓、何國鈺、吳家樂、何超蓮等。第二副主席陳婉珍與女兒何超蓮到場，但陳婉珍沒有接受訪問，何超蓮和何超鳳到場後亦匆匆入場。

剛由英國回港的超蓮表示趁復活節假期回家休息，對於姐姐超雲和陳山聰傳得熱哄哄的緋聞，超蓮一概以不知道作回應，又透露曾向超雲打聽有關山聰的事，但不會公開兩姐妹聊天的內容。當再追問是否超雲自己公開戀情？覺得山聰為人如何？有沒有見過山聰等問題時，她繼續以不知道回應。陳法蓉表示王賢誌經常為慧妍雅集出力，因此前晚特別來支持他出任總理。



王賢誌（右二）任東華三院總理，好友陳法蓉（右起）、翁嘉穗、何國鈺、陳嘉桓捧場。

徐子珊劇集接二連三

新劇演律師甚感壓力



謝天華、徐子珊演《喜羊羊與灰太狼3》，和卡通人物建立了感情。

香港文匯報訊（記者 李慶全）《喜羊羊與灰太狼3之兔年頂呱呱》慈善首映前晚假會展舉行，是次活動為「中總愛心行動」籌募善款，而有份聲演的謝天華、徐子珊及李紫昕均出席支持。

徐子珊與天華不約而同穿上紫色衫很合襯，但事前並沒約定，不過子珊的露肩裝頗為性感，露事業線之餘，感覺上那件衫似要滑下來，真係驚險，但子珊望望自己笑說：「沒事呀，我綳好膠紙，特別今晚有這麼多小朋友。」謝天華也幫口說：「很健康，其實在外國這樣的穿法好平常，都是很簡單的服飾。」徐子珊指自己是隆重其事，也很尊重場合，因為《喜》片於內地甚具威力，票房很好，她已是第二次配音，要是未來能再有機會配音，她會再穿得隆重一點，但不是要更加性感的意思。

徐子珊有份演出的《洪武三十二》前晚推出，而她近日正為《法證先鋒III》埋尾，接着又會開拍新劇《潛行狙擊》，因此已經兩日沒好好睡過，特別即將演出的《潛》劇，她首次演律師角色，要唸大量對白，感覺似是返回了校園讀書一般吃力，加上劇中要襯托Laughing哥，所以有一定的壓力，謝天華笑說：「其實角色是互動的，有對手帶動是好事，我也等子珊帶動。」徐子珊表示到演出時會多加兩分「肉緊」。